
Предварительный план объекта  

 6 мест  вариант 2 (основной) 
  Всего: 80 плиток                        Площадь плитки: 80 х 0.18 = 14.4 м2 
  Длина 11 х 0.6 + 0.3 = 6.9         Площадь зеленого: 1.8 х 1.5 + 1.8 х 0.9 = 2.7 + 1.62 + 0.72 = 5.04 м2            Зеленый – остается открытым 
 Ширина 9 х 0.3= 2.7                   Общая площадь: 6.9 х 2.7 = 18.63 м2                                                    Серый – основной каркас 
                                                     Площадь под заливку: 18.63 – 5.04 =  13.59 м2 
Высота 0.15, по периметру 32 плитки размером 0.15 х 0.6 
Бетон для постамента: 2.7 х 6.9 х 0.15 – 4.32 х 0.15 = 2.79 – 0.65 = 2.14 м3 
Фундамент (бутовка? бетон?): 6.9 х 2 х 0.3 х 0.3 + 2.7 х 2 х 0.3 х 0.3 = 1.245 + 0.486 = 1.73 м3 

Опалубка доска Н = 0.15: 6.9 х 2 + 2.7 х 2 + 1.8 х 4 + 0.9 х 2 + 1.5 х 2 + 0.6 х 4 = 13.8 + 5.4 + 7.2 + 1.8 + 3.0 + 2.4 = 33.6 м 
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